

★信息快车

（7月10日）

从江 7月4日,贵州省从江县检察院与清镇市检察院开展结对共建交流座谈。会上,双方聚焦“小院提升”核心目标,介绍各自检察院队伍建设、检察文化及今年重点工作推进等方面情况,同时聚焦未成年人保护、行政检察、民事检察、典型案例培育、品牌创建等工作交流经验做法,促进双赢共赢。

（马艳从 杨思妮）

衡水冀州 近日,河北省衡水市冀州区检察院召开青年干警座谈会。会上,青年干警结合自身岗位实际,就履职情况作总结、讲收获、谈体会,并就如何更好地投身检察事业作出展望。该院检察长立足检察事业长远发展和青年干警成长成才,对青年干警提出殷切期望。

（李云松 魏雅斓）

宁化 福建省宁化县检察院近日召开今年上半年检察工作质效分析研讨会。会上,该院各内设机构负责人总结部门工作情况,深入查摆存在的问题,并提出下一步工作思路。该院检察长作总结讲话,并对下半年工作作出部署。

（王熠）

清水 近日,甘肃省清水县检察院党组书记、检察长为干警作深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题辅导。活动中,授课人讲解了深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神的成效经验,违反中央八项规定精神的后果、推动改进作风的实际举措等,引导干警勇于担当、奋发作为,推动作风建设实现新转变、得到新提升,取得新成效。

（王荣 杨清霖）

温州龙湾 浙江省温州市龙湾区检察院近日召开违规异地执法和趋利性执法司法专项监督工作推进会。会议通报了今年以来该院各业务条线开展专项监督工作的进展、成效,与会人员对完善线索发现办理机制、强化协同配合等内容展开讨论,并就具体案件进行讨论。

（杨铭）

肇庆端州 近日,广东省肇庆市端州区检察院与肇庆学院政法学院举行2025年“师徒结对”项目启动仪式。仪式上,该院相关负责人介绍了分层培养、双导师协同等机制。导师及学徒代表分别发言,分享成长与感悟。双方表示将持续深化合作,共育具备实践能力与法治情怀的新时代法治人才。

（程健）

嘉荫 近日,黑龙江省嘉荫县检察院召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育大会。会议组织学习了相关文件精神,通报违反中央八项规定精神典型案例,组织党员干警剖析反面案例,对照查找自身存在的问题。会后,该院检察长为全体干警讲授纪律作风专题党课。

（张瑞雪 武艳梅）

公 告

合肥市客满多食品有限公司:本院受理原告华强方特(深圳)动漫有限公司诉你公司著作权权属、侵权纠纷一案,现依法向你公司公告送达(2025)鲁1723民初1913号民事判决书。判决如下:一、被告合肥市客满多食品有限公司立即停止生产销售侵犯原告华强方特(深圳)动漫有限公司享有的《熊大(童年版)》《熊二(童年版)》《光头强》《光头强(12幅)》美术作品的著作权的商品的行为;二、被告合肥市客满多食品有限公司于本判决生效之日起10日内赔偿原告华强方特(深圳)动漫有限公司经济损失及合理开支共计30000元;三、驳回原告华强方特(深圳)动漫有限公司的其他诉讼请求。如未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应当按照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十四条之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息;案件受理费4300元,由原告华强方特(深圳)动漫有限公司负担3655元,被告合肥市客满多食品有限公司负担645元。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状,上诉于山东省菏泽市中级人民法院;也可在判决书送达之日起十五日内15日内向山东省菏泽市中级人民法院在线递交上诉状。自公告之日起30日内到本院领取民事判决书,逾期视为送达。 **山东省成武县人民法院**

肖攀:本院受理原告周梦柔诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公司公告送达(2025)鄂0984民初1637号民事判决书。判决如下:被告肖攀于本判决生效之日起5日内偿付原告周梦柔借款61000元及逾期利息(按一年期贷款市场报价利率计算,从2024年11月2日起至实际清偿之日止)。自公告之日起30日内到本院分水法庭领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于湖北省孝感市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

湖北省汉川市人民法院

王述军:本委受理你与陕西诚固建设工程有限公司劳动争议一案,你于2025年6月27日无正当理由不到庭,视为撤回仲裁申请,现本委向你公告送达伊人仲字[2025]654号撤诉决定书,请你自公告之日起30日内前来伊金霍洛旗劳动人事争议仲裁委员会办公室(地址:内蒙古鄂尔多斯市伊金霍洛旗创业大厦A座1304办公室)领取,逾期不视为送达。

伊金霍洛旗劳动人事争议仲裁委员会内蒙古金鸿铝业公司:本委受理樊南虎与你公司劳动争议一案,已于2025年7月1日开庭审理终结,你单位缺席未到庭,现本委向你公告送达伊人仲字[2025]593号仲裁裁决书,请你自公告之日起30日内前来伊金霍洛旗劳动人事争议仲裁委员会办公室(地址:内蒙古鄂尔多斯市伊金霍洛旗创业大厦A座13楼1304办公室)领取,逾期不视为送达。

伊金霍洛旗劳动人事争议仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（7月10日）

沙湾 7月4日,新疆维吾尔自治区沙湾市检察院“检察官讲堂”开讲。讲堂上,该院检察人员以近期办理的真實案件为样本,现场演示了如何借助智能工具快速梳理复杂案情信息、辅助生成要素清晰的案件摘要的过程,并详细展示了AI(人工智能)在辅助起草法律文书初稿方面的应用场景。

（古丽旦 刘芹）

深圳福田 近日,广东省深圳市福田区检察院组织青年干警开展“AI+”智能体创意设计赛。10支参赛团队携带精心培育的13个智能体逐一登台,从设计思路、应用场景到运行成效,多角度呈现了运用人工智能辅助办案、优化行政管理、创新普法宣传等领域的应用探索和实践潜能,充分展示了青年检察智慧与科技力量的深度融合。

（刘茜）

全南 江西省全南县检察院近日联合该县司法局、公安局、法院等单位,在辖区公园举办“法律宣传一条街”主题普法宣传活动。活动中,检察干警通过设置法律咨询台、发放宣传资料、讲解典型案例等形式,向群众讲解未成年人保护法、反家庭暴力法等相关法律法规知识,并耐心解答群众在生活中遇到的法律问题。

（沈慧婷）

方正 近日,黑龙江省方正县检察院干警来到双拥公园,开展普法宣传活动。活动中,检察官结合办案实际,向学生及家长讲解网络安全、交通安全等相关知识,引导家长履行监护责任,保障孩子们度过一个平安、快乐的假期。

（王瑜博）

漳县 近日,甘肃省漳县检察院组织青年干警开展庭审观摩活动。庭审中,公诉人围绕犯罪事实进行举证论证,充分展现了深厚的法律功底和敏锐的庭审应变能力。庭审结束后,该院组织青年干警召开座谈会,对公诉人的庭审表现进行总结评价。

（王雪亮）

镇安 陕西省镇安县检察院近日召开数字检察工作推进会。会议组织学习了《关于开展2025年全国检察机关大数据法律监督模型应用业务竞赛的通知》,通报该院法律监督模型推广及各部门法律监督模型应用情况,总结今年上半年数字检察工作成效,分析研判重点工作,明确下一步工作方向。

（江旭）

南漳 日前,湖北省南漳县检察院检察官走进国家电网南漳县供电公司,为关键岗位员工讲授“犯罪离我们并不遥远”主题法治课。检察官结合办理的相关案例,讲解易发多发的犯罪罪名,提醒关键岗位人员绷紧弦、守规矩,助力企业健康发展。

（张芊）

凤阳 安徽省凤阳县检察院近日与该县公安局召开刑事工作交流会。双方以问题为导向,围绕网络犯罪案件证据收集认定标准、涉未成年人案件协作办理机制进行会商,针对主观明知推定、客观构罪标准、诈骗共犯认定、健全涉未成年人案件“一站式询问”办法等问题充分交流,并达成一致意见。

（吴长忠）

镇远 近日,贵州省镇远县检察院开展案卡填报专题培训会。培训会上,该院案管办负责人详细讲解38项案件质量评价指标及相关填报标准,并组织业务部门人员深入学习全国检察业务应用系统填报标准,通过现场演示、讨论互动等形式,引导干警规范填报案卡。

（林诗豪）

射阳 江苏省射阳县检察院近日组织干警对今年办理的一起农用无人机安全事故案件开展“回头看”,并联合该县农业农村局工作人员深入田间地头开展普法宣传。其间,检察官通过解读案例,向农户讲解无证“黑飞”、违规操作等行为可能引发的安全事故风险,并解答他们提出的法律问题。

（宋楠楠 蔡金彤）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（六七版中缝）